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Uvnitř čtěte
Kosmonosy pokračují 
v rozvoji města …

Nový tržní řád  
v Kosmonosech …

Na zámku  
zazní šansony  
Hanky Skalické …

Autokemp má nového 
provozovatele …

Zahájení sezóny  
v Loretě …

Výsledky a ohlasy  
kosmonoských  
fotbalistů …

Revitalizace zámeckého parku míří do finále

Práce v areálu biotopu pokračují.
Město žádá občany o trpělivost a ohleduplnost

Kosmonosy pokračují v rozvoji města.
Prioritou je hlavně bezpečnost

Čarodějnice  
v Obora parku: 

zábavné  
odpoledne pro 
celou rodinu

Starosta Kosmonos PharmDr. Eduard 
Masarčík 	                Foto: Miroslav Polach

Práce na rozsáhlé revitalizaci zá-
meckého parku v  Kosmonosech se 
blíží ke svému závěru. 

Vedoucí správního odboru měst-
ského úřadu Ing. Michal Šimon uve-
dl, že právě revitalizace zámecké-
ho parku je v těchto dnech prioritou 
číslo jedna. „Na  prvním místě, co 
se týče důležitosti, je opravdu revi-
talizace zámeckého parku, kde nyní 
finišujeme. Dokončení by mělo být 
do  konce května, a  proto už jede-
me podle přesných harmonogramů,“  
popsal aktuální situaci.

V parku se nyní dokončují přede-
vším finální terénní úpravy, výsad-
by zeleně a dokončujeme technické 
zázemí. „Řešíme různé dílčí změny, 
výsadby a finální úpravy. Spouštíme 
také závlahové systémy, protože je 
nyní sucho a je potřeba zajistit, aby 

byla veškerá nová zeleň dostatečně 
zalévána,“ vysvětlil Šimon.

Součástí závěrečné fáze je také 
uvedení technologií, které jsou 
v parku instalovány, do provozu Po-
stupně se spouští například zařízení 
v  grotě, elektrické rozvody a  další 
technické prvky, jejichž funkčnost 
je nutné důkladně ověřit. ,,Každý 
den přináší něco nového a je potřeba 
všechno sladit tak, aby celek fungo-
val bez problémů,“ doplnil vedoucí 
správního odboru.

Cílem města je, aby byl park 
na  konci května připraven v  plném 
rozsahu, a  to především z  hlediska 
kvality a bezpečnosti pro návštěvní-
ky. I když se mohou objevit drobné 
nedodělky, hlavní část projektu by 
měla být dokončena v  plánovaném 
termínu. Revitalizovaný zámecký 

V areálu biotopu v Kosmonosech 
v  současné době probíhají stavební 
práce, které mají za  cíl zlepšit jeho 
technické zázemí i  celkovou kvalitu 
služeb pro návštěvníky. S tím souvisí 
také dočasné omezení vstupu. Vedení 
města proto žádá veřejnost o  pocho-
pení a  respektování bezpečnostních 
opatření.

„V areálu biotopu jsme dokončili 
pokládku nového asfaltového oválu, 
včetně nezbytných oprav podkladů, 
drenáží a dalších souvisejících prací,“ 
uvedl vedoucí správního odboru měst-
ského úřadu Ing. Michal Šimon .

Současně s  tím však probíhají 
i další technicky náročné práce, které 
mohou veřejnost vnímat jako kompli-
kace. Jedná se především o  realizaci 
hydrogeologického vrtu pro budoucí 

studnu, která má zajistit dostatek vody 
pro provoz areálu.

Vedení města zdůrazňuje, že uza-
vření areálu není samoúčelné, ale 
hlavním důvodem je bezpečnost ná-
vštěvníků. „V  areálu jsou nyní dvě 
staveniště, kde je stavební suť a další 
nebezpečná místa. Z důvodu bezpeč-
nosti jsme proto přistoupili k uzavře-
ní prostoru, které se musí prodlou-
žit podle průběhu prací. Neděláme to 
z plezíru, ale proto, aby se tam nikomu 
nic nestalo,“ uvedl vedoucí správního  
odboru.

S dokončením úprav souvisí celá 
řada dalších činností, například na-
pojení komunikací, úpravy terénu, 
pokládka dlažby a  následný úklid  
prostoru.

Přesné datum znovuotevření are-

Město Kosmonosy tradičně zve 
všechny malé i  velké návštěvníky 
na oblíbené Čarodějnické rodinné od-
poledne, které se uskuteční 30. dubna 
od  17 hodin ve  volnočasovém areá-
lu Obora park Kosmonosy. Akce kaž-
doročně přináší příjemnou atmosféru,  
zábavu pro děti i dospělé.

Pro děti bude připravena čaroděj-
nická stezka plná úkolů, tvořivé díl-
ničky a veselá diskotéka, kde si budou 
moci zatancovat v maskách čarodějnic 
a čarodějů. Nebude chybět ani tradiční 
opékání buřtů, občerstvení a možnost 
posedět s  rodinou či přáteli v příjem-
ném prostředí oblíbeného areálu. Celé 
odpoledne navíc zpestří vystoupení 
mažoretek Pomněnky Kosmonosy.

Petr Plintovič

álu bude oznámeno až po  dokonče-
ní všech nezbytných prací. „Samotný 
ovál je již hotový a během krátké doby 
budou dokončeny i přidružené činnos-
ti. Nyní však záleží na průběhu prací 
související s vrtem pro studnu, protože 
chceme dosáhnout dostatečné hloubky 
a vydatnosti,“ vysvětlil Šimon.

Vedení města zároveň informova-
lo, že podobný hydrogeologický vrt je 
plánován také v prostoru za zámkem, 
kde bude sloužit k  zajištění dostatku 
vody pro závlahový systém v revitali-
zovaném zámeckém parku.

Jakmile to bude možné a práce bu-
dou bezpečně dokončeny, město areál 
biotopu opět otevře veřejnosti. O ter-
mínu otevření budou občané včas in-
formováni prostřednictvím webových 
stránek města.	         Petr Plintovič

Vedení města Kosmonosy po-
kračuje v realizaci dalších projektů, 
které mají přispět ke  zlepšení kva-
lity života obyvatel a  celkovému 
rozvoji města. Mezi aktuální pri-
ority patří dokončení sportovních 
a  volnočasových ploch, zlepšová-
ní vzhledu veřejných prostranství 
i posilování bezpečnosti ve městě.

 „Chceme se zaměřit na  esteti-
ku města, aby veřejná prostranství 
odpovídala kvalitnímu rezidentní-
mu způsobu bydlení„ vysvětlil sta-
rosta Kosmonos PharmDr.  Eduard 
Masarčík. „V  průběhu letošního 
i  příštího roku proběhne výsadba 
veřejných prostranství okrasnými 

dřevinami a květinami,“ doplnil.
Dalším krokem, který má při-

spět k systematickému rozvoji měs-
ta, je příprava koncepční studie za-
měřené na  využití veřejných pro-
stranství a  volnočasových ploch. 
„Dohodli jsme se s Nadačním fon-
dem Škoda Auto na  vypracování 
studie veřejných prostranství a vol-
nočasových ploch, abychom vytvo-
řili místa, kde by bylo možné trávit 
volný čas pro rodiny s  dětmi, a  to 
nejen společensky, ale i sportovně,“ 
uvedl starosta.

Vedení města zároveň zdůrazňu-
je, že bezpečnost obyvatel zůstává 
jednou z hlavních priorit. V posled-

ní době se město potýká s  novými 
výzvami, na které chce reagovat dů-
sledně a včas. „Začínají nám vzni-
kat černé ubytovny, proto dlouho-
době spolupracujeme s  Cizineckou 
policii a  Policii České republiky,“ 
uvedl starosta.

Město podle jeho slov hodlá 
v  této oblasti postupovat rozhodně 
a  bez kompromisů. „Vedení měs-
ta se proti těmto nešvarům dnešní 
doby ostře vymezuje a  bude pro-
ti nim naprosto razantně postupo-
vat v  součinnosti s  Městskou po-
licií a  Policií České republiky,“ 
uzavřel starosta PharmDr.  Eduard  
Masarčík.

Petr Plintovič

park se tak stane dalším významným 
místem pro odpočinek, setkávání 
i kulturní a společenské akce obyva-

tel Kosmonos. Slavnostní otevření 
proběhne 5. září 2026.

Petr Plintovič
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Nový tržní řád  
v Kosmonosech  
a výdejní boxy

Město nezapomnělo poděkovat  
pedagogům

PŘÍBĚHY NAŠICH SOUSEDŮZpráva o činnosti MP  
za březen 2026

Jaro jsme v Kosmonosech přivítali společně  
na Černínském náměstí

Vedení města v čele se starostou Pharm-
Dr. Eduardem Masarčíkem poděkovalo peda-
gogickým pracovníkům z Kosmonos.

Slunečné počasí, dobrá nálada a  bohatý program 
provázely letošní Vítání jara, které se uskutečnilo 21. 
března na  Černínském náměstí v  Kosmonosech. Ob-
líbená akce přilákala řadu rodin s dětmi i dalších ná-
vštěvníků, kteří si přišli užít příjemné odpoledne plné 
vystoupení, her a jarní atmosféry.

Pro děti byly připraveny tvořivé dílničky a pestrý 
doprovodný program. Návštěvníci si mohli vychutnat 
také hudební vystoupení a nechybělo ani občerstvení, 
které dotvořilo pohodovou atmosféru celého setkání. 
Vítání jara tak opět potvrdilo, že podobné společenské 
akce mají v  Kosmonosech své pevné místo a  těší se 
velké oblibě.

Velké poděkování patří především dětem a peda-
gogům, kteří se postarali o krásná vystoupení a potěšili 
přítomné diváky. Poděkování patří pěveckému sboru 
ZŠ Kosmonosy, dětem z MŠ Kosmonosy a také dětem 
z  MŠ Na  Kopečku, které svým programem přispěly 
k příjemné jarní atmosféře.

Nesmíme opomenout ani další účastníky, kteří 
se na úspěchu celé akce podíleli. Velkou radost udě-
laly především traktory Svoboda, které zaujaly malé 
i velké návštěvníky, a poděkování patří také děvčatům 
z  cviceniprozdravi-mb.cz, která obohatila program 
a přispěla k dobré náladě.

Děkujeme všem organizátorům, účinkujícím i ná-
vštěvníkům za účast a příjemnou atmosféru. Vítání jara 
v Kosmonosech se opět vydařilo a symbolicky tak ote-
vřelo novou sezónu společenských akcí ve městě.

Petr Plintovič

Na 28. března připadá Den učite-
lů, kdy si v České republice připomí-
náme výročí narození nejvýznamněj-
šího českého pedagoga Jana Amose 
Komenského (28.3. 1592). Tento den 
je tradičně příležitostí k  vyjádření 
úcty a poděkování všem pedagogic-
kým pracovníkům za  jejich každo-
denní práci, trpělivost a nasazení při 
výchově a  vzdělávání dětí a  mladé 
generace.

U  příležitosti Dne učitelů vede-
ní města Kosmonosy tradičně vyjá-
dřilo své poděkování pedagogickým 
pracovníkům Základní a  Mateřské 
školy Kosmonosy za jejich obětavou 
a záslužnou práci. Jako projev uzná-
ní byla pedagogům předána drob-
ná pozornost v podobě květiny spo-
lu s  upřímným poděkováním za  je-
jich každodenní úsilí, profesionalitu 
a péči, kterou dětem věnují.

Petr Plintovič

Město Kosmonosy vydalo nový 
tržní řád, který nově reaguje mimo 
jiné na rychlý rozvoj výdejních boxů. 
Nový tržní řád stanovuje podmínky 
pro umisťování a  provoz výdejních 
boxů na území města. Cílem je zajis-
tit, aby jejich rozvoj probíhal koordi-
novaně, esteticky a především s ohle-
dem na okolí.

Výdejní boxy jsou praktickou 
službou, jejich nevhodné umístění 
však může komplikovat pohyb chod-
ců, zhoršovat dopravní situaci nebo 
narušovat noční klid. Nová pravidla 
proto kladou důraz na vyvážení mezi 
dostupností služby a ochranou veřej-

ného prostoru.
Provozovatelé výdejních boxů 

jsou povinni řídit se novým tržním 
řádem a  své záměry konzultovat 
s městem.

Tržní řád je k dispozici na webo-
vých stránkách města Kosmonosy. 
Doporučujeme všem provozovate-
lům i veřejnosti, aby se s dokumen-
tem seznámili.

Město Kosmonosy věří, že nová 
pravidla pomohou zachovat příjemné 
prostředí pro život a zároveň umož-
ní moderní služby, jako jsou výdej-
ní boxy, využívat způsobem, který je 
ohleduplný ke všem.

Příběhy našich sousedů je projekt 
organizace Post Bellum, ve  kterém 
se pětice žáků 9. ročníků ze Základní 
školy Kosmonosy stala „mladými do-
kumentaristy“. Jejich úkolem (v sou-
činnosti s pedagogem školy Mgr. Jar-
milou Jonášovou a  koordinátorem 
projektu panem Mgr.  Šimkem) bylo 
najít ve svém okolí vhodného pamět-
níka, který je buď svým životem nebo 
profesí spojen s  Kosmonosy, zazna-
menat jeho vzpomínky a  převyprá-
vět je dál. Naši žáci si vybrali formu 
videoreportáže. Díky této zajímavé 
práci se žáci učili nejen o historii, ale 
také jak vést rozhovor, spolupracovat 
v týmu nebo jak zpracovat nahrávky 
(video i audio) a fotky.

Pamětník, se kterým jsme navá-
zali spolupráci a který se stal ústřed-
ní postavou dokumentu, se jmenuje 
Mgr.  Milan Novák. Pan Novák pra-
coval v  kosmonoské psychiatrické 
nemocnici (dříve léčebně) dlouhá léta 
jako lékař. Při své badatelské činnos-
ti se seznámil s  kosmonoským pa-
triotem panem doktorem Václavem 
Petříčkem a spolu se věnovali téma-
tu osudu psychicky nemocných paci-
entů, kteří se dostali do léčebny díky 
nacistickému programu T4 v době 2. 
světové války. Z pořízeného a natoče-
ného materiálu na toto téma žáci vy-
tvořili pětiminutovou videoreportáž, 
kterou doplnili dobovými fotografie-
mi i  dalšími historickými materiály 

v souladu s požadavky projektu.
Výsledky své práce kosmono-

ští žáci představili odborné porotě 
i  veřejnosti na  závěrečné prezentaci 
dne 11. března 2026 na OA v Mladé 
Boleslavi, kde se setkali s  dalšími 
žákovskými a  studentskými týmy 
z Mladoboleslavska, které se do pa-
mětnického projektu též zapojily.

Za  město Kosmonosy se akce 
účastnil pan radní Mgr.  Petr Bou-
bín, který studenty pozdravil a  po-
děkoval jim za  jejích tvůrčí činnost. 
Podrobnou reportáž a fotografie pří-
mo od žáků ZŠ Kosmonosy najdete 
uvnitř tohoto čísla Kosmonoského 
zpravodaje.

Mgr. Milan Petráš
Ředitel ZŠ Kosmonosy

Městská policie v  průběhu mě-
síce března vykonávala standardní 
činnosti, zejména kontrolu parková-
ní, měření rychlosti, monitoring čer-
ných skládek a dohled nad dodržová-
ním jednosměrného provozu. Měst-
ská policie monitorovala na různých 
místech v  Kosmonosech počty prů-
jezdů vozidel a dodržování předepsa-
né rychlosti.

Na  základě podnětu občana pro-
vedla městská policie kontrolu káce-
ní stromů v  lesním porostu u  zahrá-
dek. Bylo zjištěno nepovolené kácení, 
které bylo kvalifikováno jako krádež. 
Událost byla následně řešena s majite-
lem dotčeného lesního porostu.

Městská policie rovněž opako-
vaně zasahovala u osob pod vlivem 
omamných a psychotropních látek.

Vzhledem ke  špatnému technic-
kému stavu budovy v  Linhartově 

ulici bylo provedeno ohraničení ne-
bezpečného prostoru. Majitel objektu 
byl vyzván k neodkladnému zajištění 
nápravy.

Vel. str. Oto Váradi DiS.



středí knihovny prohlédnout.
S  medvídkovou třídou a  paní 

učitelkou Danielou Tillovou jsme se 
všichni díky divadélku kamishibai 
vydali na  cestu „z  pohádky do  po-
hádky“ a  nechali se unést kouzlem 
vyprávění.

Ve třídě kopretinek s paní učitel-
kou Nikolou Krafkovou a Mišou Ru-
bášovou jsme společně prožili jarní 
setkání plné ptačího zpěvu.

S ptačím povídáním a pohádkou 
jsem navštívila i  sluníčkovou třídu 
paní učitelky Jany Vaňkové a  Edity 
Líhařové.

Velikonoční tečka 
v Loretě

Závěr březnového programu se 
nesl v  duchu Velikonoc. V  krásném 
prostředí Lorety se setkali kamarádi 
ze 2. C paní učitelky Jany Kronuso-
vé a 5. B paní učitelky Lenky Eichle-
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Stalo se v Kosmonosech  
v dubnu 2016

Bistro na biotopu od nové  
sezóny s novým nájemcem

Dopravní omezení  
v Duhové ulici

Oceněné čtenářky Amálie Vladyková a So-
fie Mrváňová.

V  pátek 10. dubna došlo na  1 
měsíc k  úplné uzavírce ulice Du-
hová v napojení na I/38. Ve dnech 
10. dubna až 10. května bude úpl-
ná uzavírka provozu v  Havlíčko-
vě ulici před  křižovatkou se  silni-
cí I/38 a  tím  i nájezd na  tento ob-
chvat města. Podobně nebude mož-
né vjet na  I/38 z  protilehlé strany 
z Kosmonos ulicí Duhovou. Důvo-
dem je instalace telematiky na této  

křižovatce.
S  tím souvisí uzavření autobu-

sové zastávky 17. listopadu, Tesco 
a  Kosmonosy, Lidl. Pro linku 
MHD „A“ bude zavedena náhradní 
zastávka Forum. Linka A pojede ze 
zastávky Modrá hvězda do zastáv-
ky Forum, následně na TVK a přes 
kruhový objezd do  zastávky Kos-
monosy, Transcentrum, stejně tak 
u opačné trasy.

Připravovaná výstavba sportovní 
haly pod zámkem, největší investice 
města v tomto volebním období, byla 
na  programu pracovního zasedání 
zastupitelstva města. Projektanti, for-
mou animované vizualizace, předsta-
vili dvě varianty, byla zvolena úspor-
nější varianta s  jednou plochou pro 
kolektivní sporty s možností rozděle-
ní na dvě samostatná hřiště.

Stromy v zámeckém parku prošly 
prořezem s cílem zajistit bezpečnost 

pro občany a zároveň zachovat doží-
vající stromy, především jako biotop 
pro některé druhy živočichů.

Odstartovala nová návštěvnická 
sezona v  Loretě kulturním progra-
mem a  vernisáží malířky Margity 
Šejko s názvem Tanec života.

Byla zahájena rekonstrukce fa-
sády zámku.

Kosmonoští sportovci uspěli 
i  ve  světě, např. Filip Kulka se stal 
vicemistrem Evropy v ricochetu.

Vzpomínka 
na pana zdeňka  

bártla

12. dubna nás ve  věku  
82 let opustil pan Zdeněk Bártl. 
Od svých tří let žil v Kosmono-
sech. V  dětských letech půso-
bil v místním fotbalovém klubu  
a později se věnoval myslivosti.  

Vzpomínají manželka Vlas-
ta a  synové Zdeněk a  Vlastik  
s rodinami.

Bistro na  biotopu dostává pro 
nadcházející letní sezónu 
nové nájemce,  kteří vás rádi 
uvítají již od  24. dubna. Ať 
už přijdete k vodě strávit celý 
den, nebo se jen na chvíli za-
stavíte, vždy přijde vhod něco 
dobrého k  jídlu a  osvěžení. 
Přes zimu jsme bistro vylepšili a do-

Březen v knihovně: Měsíc knihy plný setkávání a příběhů
Březen je v naší knihovně tradič-

ně věnován Měsíci knihy – období, 
kdy se ještě intenzivněji setkáváme 
s dětmi z mateřské i základní školy 
a společně objevujeme svět příběhů, 
fantazie i historie. Letos byl program 
mimořádně pestrý a  přinesl mnoho 
krásných okamžiků.

Cesta do historie s 5. B

Třída 5. B s paní učitelkou Len-
kou Eichlerovou se zúčastnila pro-
gramu Měsíc knihy na zámku. Spo-
lečně jsme se vydali zpět v  čase 
a připomněli si, jakou roli hrály kni-
hy a vzdělanost v minulosti.

Jak funguje knihovna

Aby děti zjistily, jak knihovna 
pracuje, přišly mě navštívit třídy 1. B 
paní učitelky Romany Karáskové a 1. 
C paní učitelky Radomíry Martinko-
vé. Děti si prohlédly knihovní prosto-
ry, dozvěděly se, jak se knihy třídí, 
půjčují i vracejí, nechyběla knihovní 
pohádka.

Mateřská škola 
v knihovně i knihovna 

ve školce

Do knihovny zavítala také motýl-
ková třída s  paní učitelkou Majkou 
Huškovou, která si přišla knihy i pro-

rové. Společně jsme tak symbolicky 
uzavřeli Měsíc knihy – čas plný inspi-
race, příběhů a radosti ze společného 
čtení a setkávání.

Oceněné čtenářky

Výběr nejlepších čtenářů nesměl 
chybět ani letos. Bylo mi opravdu ctí 
předat ocenění dvěma úžasným sleč-
nám – Amálii Vladykové a Sofii Mr-
váňové. Holky jsou nadšené čtenářky 
a, co je krásné, mají obrovskou pod-
poru v  rodině. Každého knihovníka 
hřeje u srdce, když vidí, že i v dnešní 
online době dokážou knihy zaujmout 
a spojit rodinu třeba v rámci večerní-
ho čtení. Neskutečně mě těší, když mi 
Amálka s maminkou radostně vyprá-
vějí dojmy ze společně dočtené kni-
hy, nebo když se Sofie zastaví pro 
knihy a  k  tomu mi nabídne pomoc 
třeba s přípravou akce pro děti.

Holky byly tak hodné a odpově-
děly mi na pár otázek. Z jejich odpo-
vědí je vidět, že mají ke knihám, čtení 
a knihovně blízko.

Pro Sofii jsou knihy největší zá-
bavou a často ji baví, jak jsou napsa-
né. Amálka má ráda různé příběhy, 
které ji vtáhnou do  děje, i  pro ni je 
čtení skvělá zábava. Ke knihám hol-
ky přivedli rodiče. Sofii tatínek, který 
v jejím věku četl Robinsona Crusoa, 
Amálku rodiče, kteří ji od  malička 
četli a do dneška si užívají společné 
čtení před spaním a za to jim je moc 
vděčná. Amálka nezapomněla uvést 
ani paní učitelku, která ji číst naučila.

Oblíbený žánr se u  obou děvčat 
liší. Sofie čte nejraději fantasy, Amálka 
si knihy vybírá podle nálady. A co hol-
ky do knihovny láká? Sofii klid a vůně 
knih, Amálce se líbí velký výběr i milá 
knihovnice. Důležitost čtení si obě 
moc dobře uvědomují. Sofie věří, že 
čtení rozšiřuje slovní zásobu a rozvíjí 
mysl, Amálka dodává, že je dobré pro 
zrak a prospívá paměti. A na závěr do-
plním jejich knižní tipy. Sofie doporu-
čuje Harryho Pottera, protože se podle 
ní dobře čte a vtáhne do děje. Amálka 
holčičkám radí Hrozálii od  Susanny 
Iserové a klukům třeba Medvídka Pad-
dingtona od Michaela Bonda.

Školení

Březen byl pro mě pestrý nejen 
v rámci příprav akcí pro děti, ale i já 
sama jsem stihla absolvovat přínosné 
akce v rámci vzdělávání knihovníků. 
Celkem jsem absolvovala 3 seminá-
ře. První proběhl v krásné knihovně 
v Kutné Hoře. Setkání tam měla pod 
taktovkou, nejen v naší knihovně, ve-
lice oblíbená autorka a  speciální pe-
dagožka Ester Stará. Další dvě škole-
ní se týkala komiksů a mangy. Děkuji 
za ně oblíbené autorce komiksů Kláře 
Smolíkové a dále Městské knihovně 
v Praze.

Martina Melmuková

plnili o nové stroje, aby pro vás byla 
návštěva ještě příjemnější. 
Doufáme, že nám počasí bude 
přát a společně si naplno uži-
jeme letní pohodu v krásném 
areálu biotopu.

Těšíme se na Vaši návštěvu. 
Instagram: @bistrobiotop 

Facebook: Biotop Bistro
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Foto Zdeněk Bartoň

Hana Skalická je z  Kosmonos 
a loni se účastnila soutěže Hlas Čes-
ka, Moravy a  Slezska, kde došla až 
do  finále. V  Kosmonosech zpívala 
na  konci loňského roku u  rozsvíce-
ní vánočního stromku 2025, kde její 
vystoupení mělo velký ohlas, a  tak 
jí město nabídlo uspořádání vlastní-
ho recitálu. Koncert bude 20. května 
od 18 hodin na kosmonoském zámku 
a laděn bude šansonově. Zazní písně 
od  Hany Zagorové a  Hany Hegero-
vé, ale i nějaké vlastní - aneb: «Han-
ka zpívá Hanky». 

Na  klavír doprovodí Hanu Ska-
lickou pianista roku Václav Tobrman 
(jeho představení a  foto najdete pod 
rozhovorem s paní Skalickou). „Pana 
Tobrmana jsem poznala v  soutěži 
Hlas Česka, kde byl jedním z porotců. 
Když jsem přišla na pódium, na úvod 
jsem se představovala. Vyprávěla 
jsem porotě o tom, že jsem vždy chtě-
la zpívat, ale rodiče mi to zakazovali, 
že musím vystudovat něco pořádného, 
a ne muziku. Poté jsem zazpívala pís-
ničku Rybičko zlatá, přeju si a napjatě 
čekala na hodnocení poroty. Jako prv-
ní promluvil právě pan Tobrman, kte-
rý začal větou: «Hanko, Haničko, já 

myslím, že Vaši rodiče měli pravdu.» 
Načež já jsem začala být smutná, ale 
on pokračoval: «Měli pravdu v  tom, 
že Vy to hudební vzdělání nepotřebu-
jete. Tuto písničku jsem slyšel zpívat 
již hodně zpěvaček, a Vy jste ji zazpí-
vala lépe než zpěvačky z  konzerva-
toře».  A další porotce dodal, že jsem 
hotová zpěvačka a že by přišel na můj 
koncert. A rok se s rokem sešel a kon-
cert je tady.“

A  právě u  této příležitosti jsme 
paní Hanu Skalickou vyzpovídali.

Loni  jste  se  dostala  až  do  fi-
nále  soutěže  Hlas  Česka,  Mora-
vy  a  Slezska.  Jak  na  tuto  zkušenost 
vzpomínáte  a  co  vám  dala  do  dal-
ší hudební cesty?

Do  této soutěže jsem se přihlá-
sila proto, že mi chybělo zpívání 
a doufala jsem, že díky ní začnu opět 
více zpívat, a  třeba tam potkám ně-
koho zajímavého ke spolupráci. A to 
se stalo. Také jsem se chtěla porov-
nat s ostatními a slyšet názor poroty 
na můj zpěv. Vzpomínky na tuto sou-
těž jsou veskrze pozitivní, ač to byla 
soutěž, panovala tam přátelská at-
mosféra a na další kolo jsem se vždy 
těšila. 

Zaujala historka s pianistou Vác-
lavem Tobrmanem, který byl v sou-
těži  porotcem.  Jak  vlastně  vznik-
la vaše spolupráce?

Oslovila jsem ho. To, že bych 
s  ním mohla hrát mě napadlo hned 
v prvním kole soutěže, po  jeho hod-
nocení (viz. ta historka). V  pravi-
dlech soutěže je ale uvedeno, že sou-
těžící nesmí kontaktovat porotce, ji-
nak hrozí diskvalifikace. Takže jsem 
pana Tobrmana oslovila až po skon-
čení soutěže. Napsala jsem mu email 
a  bála jsem se, že neodpoví. Říkala 
jsem si, proč by hrál s nějakou nezná-
mou Hankou, když doprovází ty nej-
větší hvězdy. On mi ale během deseti 
minut odpověděl: „Jdeme do  toho“. 

V  Kosmonosech  jste  už  zpíva-

la  při  rozsvícení  vánočního  stro-
mu.  Jak  jste  tehdy  vnímala  reak-
ci  publika  a  co  pro  vás  znamena-
lo, když vám město nabídlo uspořádá-
ní vlastního koncertu?

Reakce publika byla pozitivní, 
moc hezky se mi tam zpívalo. To, že 
mi město nabídlo uspořádání vlast-
ního koncertu je absolutně skvělé, 
úžasné, super, je to splněný sen. Moc 
si toho vážím a musím říci, že spolu-
práce s dámami, které koncert orga-
nizují (tj. paní Staňková a Fridricho-
vá), je vynikající. Moc děkuji, že mi 
město Kosmonosy dalo takovou pří-
ležitost.

Váš koncert ponese název „Han-
ka zpívá Hanky“. Co si pod tím mo-
hou posluchači představit?

Budu zpívat písničky od  Han-
ky Zagorové, Hanky Hegerové, ale 
i  moje vlastní. Jelikož moje vlastní 
posluchači ještě (až na výjimky) ne-
znají, vzala jsem si na pomoc reper-
toár „Hanek“.

Proč  jste  si  vybrala  právě  je-
jich tvorbu?

Protože je mi blízká a  dobře se 
mi zpívá. Už když jsem natáčela svůj 
první demo snímek, zvukař mi řekl: 
„To jsi se učila u Hegerový?“ nebo: 
„Zagorka Ti sedí“. Takže proto jsem 
si vybrala právě tento repertoár.

Říkáte, že zazní na koncertě i vaš
e vlastní písně, jaký hudební styl je vám 
vlastně nejbližší?

Ano, zazní. Bude se jednat o ně-
kolik písní z  mého autorského CD, 
které vyšlo u  GoodDay Records 
v  roce 2008. To CD je multistylové, 
ale nejradši zpívám šanson a muzi-
kál. Mám i  další písničky v  šuplíku 
a  třeba se mi v budoucnu podaří je 
vydat. 

Proč  by  si  lidé  z  Kosmo-
nos  a  okolí  neměli  váš  kon-
cert 20. května nechat ujít?

Protože jim spolu s  Václavem 
Tobrmanem, což je mimochodem ně-

kolikanásobný finalista soutěže Pia-
nista roku, dodáme spoustu pozitivní 
energie a písní s hlubokým prožitkem, 
ale i  lehkostí. Ač máme v  plánu za-
hrát i náročné písně jako Adieu nebo 
Rozvod, proložíme to písněmi veselý-
mi jako je třeba: Je naprosto nezbyt-
né, Já se vznáším, Rybičko zlatá, pře-
ju si, a zazpíváme i pár duetů (Lásko 
amore, Setkání, Můj čas).

Čemu se věnujete, když zrovna 
nezpíváte? 

Jsem advokátkou a  také učím 
na několika vysokých školách. A když 
nepracuji, jsem převážně se svými 
dvěma dětmi, s nimiž si i zpívám.

Na  stránkách www.hanaskalic-
ka.cz najdete také video-zpívací po-
zvánku na koncert.

Petr Plintovič

Václav Tobrman je výrazný 
český pianista, zpěvák a  multiin-
strumentalista, který patří k  nej-
vyhledávanějším interpretům sou-

časné klubové a  společenské scé-
ny. Široké veřejnosti se představil 
především jako úspěšný účastník 
prestižní soutěže  Pianista roku, 
v níž se opakovaně umístil na před-
ních příčkách.

Jeho doménou je neuvěřitelná 

Představení pianisty  
Václava Tobrmana

večer plný hudby a ROMANTIKY 
na nádvoří kosmonoského zámku

žánrová rozmanitost a  schopnost 
improvizace. S  lehkostí a  šarmem 
se pohybuje mezi popem, rockem, 
jazzem, swingem i šansonem. Díky 
svému citu pro atmosféru doká-
že proměnit jakékoli vystoupení 
v jedinečný zážitek, ať už se jedná 
o  komorní koncert v  baru, dopro-
vod divadelního představení, nebo 
velkou společenskou událost.

Kromě virtuózní hry na  klavír 
zaujme Václav Tobrman také svým 
charismatickým pěveckým proje-
vem. Často spolupracuje s  před-
ními českými umělci a  je známý 
svou schopností okamžitě reago-
vat na  přání publika. Je ztělesně-
ním moderního hudebníka, který 
v  sobě spojuje technickou preciz-
nost s bezprostřední radostí z hud-
by a schopností vyprávět skrze tóny  
příběhy.

ŠANSONY V PODÁNÍ HANKY SKALICKÉ  
V ZRCADLOVÉM SÁLE ZÁMKU KOSMONOSY

Sanace zdiva, omítky, obklady, malířské práce.
Poctivá řemeslná práce. Tel.: 608 632 339

PLACENÁ INZERCE

Milovníci hudby se mo-
hou těšit na  výjimečný kul-
turní zážitek. Na  nádvoří 
zámku v  Kosmonosech se 
ve  čtvrtek 27. srpna od  19 
hodin uskuteční koncert s ná-
zvem Romantika na  zámku, 
který nabídne spojení krás-
ného prostředí historického 
areálu a špičkového hudební-
ho umění.

Hlavními protagonisty 
večera budou kytarista Lu-
bomír Brabec a  sopranistka 
Karolína Cingrošová, kte-
ří společně vytvoří jedineč-
ný hudební program plný 
romantických melodií a  sil-
ných emocí. Návštěvníci se 
mohou těšit na pestrý reper-
toár, který propojí klasickou 
hudbu s  atmosférou letního 
večera pod širým nebem.

Koncert je součástí jubi-
lejního 10. ročníku festivalu 
Hudba z ráje, který si za dobu 
svého konání získal řadu pří-
znivců a  stal se významnou 
kulturní událostí regionu.  

Pořadatelé slibují příjem-
nou atmosféru a nevšední 
zážitek pro všechny gene-
race posluchačů.

V případě nepříznivé-
ho počasí se koncert usku-
teční v  prostorách Zrca-
dlového sálu zámku Kos-
monosy, takže návštěvníci 
se nemusí obávat nepříz-
nivých podmínek.

Akci pořádá spolek 
Společně srdcem za  fi-
nanční podpory města 
Kosmonosy a  je dalším 
z  řady kulturních progra-
mů, které obohacují spo-
lečenský život ve  měs-
tě. Organizátoři srdeč-
ně zvou všechny občany 
i návštěvníky z okolí, aby 
si přišli užít příjemný letní 
večer s hudbou v jedineč-
ném prostředí kosmono-
ského zámku. Jak si poří-
dit vstupenky v  předpro-
deji, najdete v přiloženém 
plakátu.
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Autokemp Kosmonosy má nového provozovatele

Dětská diskotéka a školní ples roztančily Rožátov

Autokemp Kosmonosy vstupuje 
do nové sezony s novým provozova-
telem. Provoz bude probíhat od květ-
na do října. Kemp funguje již od roku 
1960 pod hlavičkou Automotoklu-
bu Škoda. Autokemp zůstane tako-
vý, jak ho lidé znají, jen postupně 
prochází modernizací a  potřebný-
mi opravami. Během sezony chystá 
řadu akcí pro veřejnost, například: 
Čarodějnice, Den dětí, Rodinný festi-
val, Historický festival, Lokální trhy 
pro místní prodejce, Guláš fest, Moto 
sraz, Retro víkend, Sraz veteránů, 
Koncerty a posezení u živé hudby.

Autokemp je dlouhodobě mís-
tem pro turnaje v nohejbalu, oslavy, 
setkání přátel, školní srazy i firemní 
večírky. Rád se přizpůsobí i konkrét-
ním přáním a nápadům.

Nově připravuje také pobytové 
balíčky pro školy. Součástí budou na-
příklad vzdělávací mini kurzy zamě-
řené na  bezpečnost na  silnicích, zá-
klady první pomoci, přežití v přírodě 
bez moderních technologií nebo hra-
vé poznávání přírody pro menší děti. 
Vše je zatím ve fázi příprav, ale v au-
tokempu pevně věří, že návštěvníci 
se už teď mají opravdu na co těšit.

Veškeré informace o  ak-
cích budou průběžně zveřejňová-
ny na  www.autokemp-kosmonosy.
cz  a  na  sociálních sítích Autokemp 
Kosmonosy.

My jsme si před no-
vou sezonou popovída-
li s  novým provozovatelem 
Markem Švejdou. Může-
te prosím na  úvod říct, co 
vás k  provozování kempu 
přivedlo?

Autokemp Kosmonosy 
znám vlastně už od  dětství. 
Jezdil jsem sem jako kluk 
a mám na tohle místo spous-
tu vzpomínek. Právě proto 
k  němu mám osobní vztah. 
Když se objevila možnost po-
dílet se na jeho dalším provo-
zu, bral jsem to jako příleži-
tost vrátit tomuto místu ener-
gii a život. Kemp má skvělou 
polohu, dlouhou tradici a vel-
ký potenciál. Naším cílem je 
postupně ho znovu oživit, aby 
se sem lidé rádi vraceli – ať 
už na dovolenou, za zábavou 
nebo jen posedět s přáteli.

Jak sám říkáte, autokemp 
má v Kosmonosech dlouhou tradici. 
Jak chcete navázat na  jeho historii 
a zároveň ho posunout dál?

Autokemp Kosmonosy má více 
než  šedesátiletou tradici  a  fungu-
je  pod hlavičkou Automotoklubu 
Škoda. Po mnoho let jej provozoval 
předchozí provozovatel, díky kterému 
si kemp vybudoval pověst místa pro 
kempování, setkávání i různých akcí. 
Na tuto historii chceme navázat a za-
chovat atmosféru klasického českého 
kempu, kterou má mnoho lidí spoje-
nou s rodinnými výlety a letní poho-
dou. Zároveň chceme kemp postup-

ně rozvíjet a  přinášet nové aktivity 
a program, aby byl atraktivní jak pro 
návštěvníky, tak pro místní obyvatele.

Zmiňoval jste, že areál čeká po-
stupná modernizace. Na  jaké změny 
nebo opravy se mohou návštěvníci 
těšit?

V  první řadě chceme kemp po-
stupně upravovat a  zvelebovat tak, 
aby byl příjemným místem pro ná-
vštěvníky. Čekají nás různé opravy, 
údržba a zlepšení zázemí. Velkým cí-
lem je ale také to, aby se  autokemp 
stal místem pro místní komunitu. Ne-
chceme, aby sloužil jen turistům, ale 
aby sem chodili i  lidé z  Kosmonos 
a  okolí – na  akce, setkání nebo jen 
posedět u dobrého jídla a pití.

Během sezony plánujete řadu 
akcí pro veřejnost. Které z nich bys-
te chtěl zvlášť vyzdvihnout a na co se 
mohou lidé nejvíce těšit?

Sezonu letos otevřeme  30. dub-
na tradiční akcí v duchu čarodějnic. 
Návštěvníky čeká volný vstup a boha-
tý program pro děti i dospělé. Po ce-
lou dobu akce bude hrát živá coun-
try kapela  Country New Team. Pro 
děti máme připravené například buř-
ty zdarma, které si mohou společně 
s rodiči opéct na několika ohništích. 
Chybět nebudou ani tvořivé dílny, kde 
si děti vyrobí čarodějnické suvenýry, 
malování na obličej nebo fotokoutek. 
Ještě před zapálením hlavního ohně 
zakončíme program  dětskou tombo-
lou. Pro dospělé je připravena nabíd-
ka kvalitního občerstvení – například 
guláš, grilované speciality a  samo-
zřejmě i pivní nabídka. Otevírání se-

zony bude pokračovat také 1. 
května, kdy se mohou ná-
vštěvníci těšit na večerní po-
sezení u živé country kapely 
a  připraven bude také  Pro-
secco a  Aperol bar. Během 
sezóny plánujeme také do-
provodné akce, jako jsou 
místní trhy, rodinný festival, 
dětský den, hudební večery či 
vinobraní. Na  závěr sezóny 
bychom rádi uspořádali prv-
ní větší open-air rockový fes-
tival, na kterém vystoupí ně-
kolik rockových kapel v čele 
s  hlavní kapelou SEVEN. 
Veškeré informace o  akcích 
budou návštěvníci průběž-
ně nacházet na našem webu 
www.autokemp-kosmonosy.
cz a  také na  sociálních sí-
tích Facebook a Instagram – 
Autokemp Kosmonosy.

Autokemp byl vždy mís-
tem setkávání – od  sportov-
ních turnajů až po  rodinné oslavy. 
Chcete v  tomto směru pokračovat 
a  nabídnout třeba i  nové možnosti 
využití areálu?

Určitě ano. Autokemp má pro po-
dobné akce ideální prostor a chceme, 
aby zůstal místem, kde se lidé potká-
vají. Rádi bychom zde pořádali různé 
komunitní akce, rodinné oslavy, men-
ší festivaly nebo setkání místních. 
Smyslem je, aby kemp nebyl jen uby-
tovací zařízení, ale aby měl i  spole-
čenský rozměr.

Jak přesně budou fungovat poby-
tové balíčky pro školy a co všechno 

by mohly dětem nabídnout?
Pro školy připravujeme  pobyto-

vé vzdělávací balíčky, které mohou 
zahrnovat ubytování na jednu až dvě 
noci během týdne, stravování a také 
vzdělávací seminář. Témata budou 
zaměřena například na přežití v pří-
rodě, poznávání přírody, první po-
moc, bezpečnost při práci s  ohněm, 
bezpečnost na silnicích nebo preven-
ci kriminality. Jsou to oblasti, které 
jsou dnes pro děti velmi důležité a zá-
roveň se dobře propojují s  pobytem 
v přírodě. Jen pár kroků od bran kem-
pu se navíc nachází zážitkový les plný 
herních i sportovních stanovišť, který 
nabízí dětem další možnosti aktivní-
ho vyžití. Cílem je nabídnout školám 
program, který bude nejen zábavný, 
ale zároveň i přínosný a vzdělávací.

Plánujete spolupráci s kosmono-
skou školou, školkou nebo vedením 
města?

Ano, určitě máme zájem oslovit 
místní školy a  navázat spolupráci. 
Myslíme si, že autokemp může být za-
jímavým místem pro různé vzděláva-
cí nebo volnočasové aktivity. Pro ma-
teřské školy připravujeme trochu jiný 
typ akcí, které budou přizpůsobené 
menším dětem. O  těchto aktivitách 
budeme veřejnost včas informovat. 
Naším cílem je, aby autokemp fungo-
val jako otevřené místo pro komunitu 
a  stal se přirozenou součástí života  
v Kosmonosech.

Petr Plintovič

V sobotu 11. dubna se restaurace 
Rožátov proměnila v místo plné hud-
by, tance a  dobré nálady. Sdružení 
rodičů a přátel školy (SRPŠ) ve spo-
lupráci se ZŠ Kosmonosy a spolkem 
Společně srdcem zde uspořádali 
školní dětskou diskotéku, na kterou 
plynule navázal školní ples.

Dětské odpoledne patřilo při-
bližně sedmi desítkám dětí, které 
dorazily diskotékově „vystajlova-
né“ a  plné energie. Dívky si svou 
image doplnily kabelkami, chlap-
ci slunečními brýlemi a  všichni si 
naplno užívali taneční parket i  pó-
dium. Děti se s  chutí zapojovaly 
do soutěží o drobné ceny, smály se, 
tančily a  bavily. O  skvělou atmo-
sféru se postaral animační program 
spolku Společně srdcem a také bo-
hatá tombola.

Po skončení dětské diskotéky se 
restaurace proměnila v  plesový sál 

a  začal školní ples, který se konal 
po  více než 10 letech. Slavnost-
ní večer zahájil ředitel školy pan 
Mgr.  Petráš krátkým úvodním slo-
vem, ve kterém přivítal hosty a po-
děkoval všem, kteří se na uskuteč-
nění akce podíleli. Taneční náladu 
hned na začátku navodil mladý ta-
neční pár z  COOL DANCE, díky 
kterému se po  vystoupení parket 
zaplnil od  prvních písní. Program 
zpestřila také vystoupení taneč-
ní skupiny LET’S BURLESQUE 
s  moderním charlestonem a  kan-
kánem a  skupiny AMEERA SHA-
HRAZAD, která nabídla působivou 
orientální taneční show.

O hudební doprovod se postara-
la kapela DoDoBand, která nehrála 
zdaleka jen tradiční plesové melo-
die. Na  parketu se proto netanči-
la pouze polka či valčík, ale zněly 
i známé hity, například od skupiny 

Kabát, Ewy Farné či Heleny Von-
dráčkové a jiných českých, sloven-
ských a  zahraničních interpretů. 
Na zaplněném parketu se nejen tan-
čilo, ale často i  zpívalo. Byl plný 
energie a nakažlivá a dobrá nálada 
doslova „jela“ po celý večer. Orga-
nizátoři věří, že se tímto vydaře-
ným večerem podařilo znovu zahá-
jit tradici školních diskoték a plesů, 
která bude pokračovat i  v  dalších 
letech.

Velké poděkování patří firmám 
z Kosmonos a blízkého okolí a ro-
dičům žáků, kteří věnovali dary 
do tomboly a významně tak přispěli 
k podařené akci. V neposlední řadě 
patří poděkování městu Kosmono-
sy, které spolek SRPŠ v  rámci do-
tací dlouhodobě finančně podporu-
je. Největší dík si ale především za-
slouží rodiče, zastoupení v  SRPŠ. 
Bez jejich odhodlání a nasazení by 

se tradice těchto školních akcí jen 
těžko obnovila. Výtěžek z tomboly 
tradičně zůstává v SRPŠ a bude vy-

užit na podporu školní činnosti dětí 
Základní školy Kosmonosy.

Sdružení rodičů a přátel školy
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Prezident republiky navštívil Mladou Boleslav,  
řeč došla i na kosmonosy

Vernisáž výstavy pro Ludmilu  
zahájila sezónu v kosmonoské Loretě

Foto Blanka Musílková, Středočeský kraj

V úterý 1. dubna se v areálu Lo-
rety v Kosmonosích uskutečnil slav-
nostní podvečer, který symbolicky 
otevřel letošní návštěvnickou sezó-
nu. Součástí programu byla vernisáž 
putovní výstavy fotografií, jejímž cí-
lem je podpořit činnost Domu Lud-
mila ve Veselé u Mnichova Hradiště. 
Programem provázela Jana Petrová 
za účasti místostarosty Kosmonos La-
dislava Řípy, ředitelky Domu Ludmi-
la Kamily Sedlákové a její dcery Da-
niely Dutkové, iniciátorky projektu 

kalendáře. Atmosféra podvečera byla 
velmi příjemná a nesla se ve znamení 
setkávání, podpory i lidské blízkosti – 
témat, která s posláním Domu Ludmi-
la úzce souvisejí. Jak potvrdili přítom-
ní hosté, právě spolupráce Domu Lud-
mila a města Kosmonosy je příkladem 
ideální spolupráce mezi poskytovateli 
sociálních služeb a samosprávou.

Hudební doprovod zajistil Vojtěch 
Sekera, který svým vystoupením pod-
trhl slavnostní, a přitom přívětivý ráz 
celé akce. Návštěvníci tak měli mož-

nost nejen prohlédnout si vystavené 
fotografie, ale také strávit čas v  in-
spirativním prostředí a neformálně se  
setkat.

Loreta, postavena v letech 1702–
1708, patří k architektonickým skvos-
tům Kosmonos. Její prostory nabídly 
výstavě důstojné kulisy a potvrdily, že 
jsou vhodným místem nejen pro his-
torické a duchovní zastavení, ale i pro 
kulturní a  společenské akce s  přesa-
hem.

Dům Ludmila je místem, kde se-

nioři mohou prožít své dny s péčí, re-
spektem a klidem domova. Nabízí ro-
dinné prostředí, kde každý obyvatel 
dostává individuální péči, přizpůsobe-
nou jeho potřebám. I senioři, kteří po-
třebují zvýšenou míru podpory v kaž-
dodenních úkonech, zde najdou bez-
pečí a laskavou péči. Již druhý ročník 
kalendáře a s ním související putovní 
výstavy představuje nejen konkrét-
ní příběh a  poslání této organizace, 
ale také širší rozměr péče o potřebné 
a mezigenerační solidarity. Každý sní-

mek vypráví vlastní příběh a zároveň 
propojuje generace.

Výstava je otevřená do 30. dubna. 
Navštívit ji můžete vždy od  čtvrtka 
do soboty od 12 do 17 hodin a v nedě-
li od 10 do 17 hodin. Mimo uvedené 
časy je možné si domluvit prohlídku 
individuálně. Kalendář lze zakoupit 
také na  webu  www.kalendarprolud-
milu.cz. Zakoupením kalendáře či 
přispěním do kasičky na výstavě pod-
poříte činnost organizace.

Petr Novák

Prezident České republiky Petr 
Pavel a  paní Eva Pavlová při své 
cestě po Středočeském kraji ve stře-
du 18. března navštívili Mladou Bo-
leslav a setkali se s vedením města 
Mladá Boleslav v čele s primátorem 
Jiřím Bouškou. Setkání se uskuteč-
nilo v  historických prostorách sta-
ré radnice v  primátorské zasedací 
místnosti. Statutární město Mla-
dá Boleslav při setkání zastupova-
li primátor Jiří Bouška, náměstky-
ně Miroslava Kašpárková, náměstci 

Daniel Marek a Petr Servus a uvol-
něný radní Robin Povšík. Setkání se 
účastnila také hejtmanka Petra Pec-
ková. 

„Těší nás, že prezident republi-
ky po téměř dvanácti letech navští-
vil Mladou Boleslav. Třicetiminu-
tové setkání jsme se snažili využít 
k  tomu, aby prezident Petr Pavel 
a  paní Eva Pavlová navnímali rea-
litu zdejšího života. Hovořili jsme 
o  významu automobilky Škoda 
Auto pro náš region, o nutném roz-

voji dopravní infrastruktury včet-
ně zrychlení železničního spojení 
mezi Libercem, Mladou Boleslaví 
a  Prahou a  dalších projektech, pro 
které se snažíme získávat financo-
vání z Evropské unie nebo z dalších 
externích zdrojů a podporovali tím 
atraktivitu Mladoboleslavska,“ řekl 
po  setkání primátor statutárního 
města Mladá Boleslav Jiří Bouška. 

„Řeč došla i na dokončenou mi-
moúrovňovou křižovatku Kosmo-
nosy a  již hotové propojení Kos-
monosy – Plazy,“ doplnil přímo pro 
Kosmonoský zpravodaj mladobole-
slavský primátor. 

Prezident republiky Petr Pavel 
a  paní Eva Pavlová před setkáním 
na  mladoboleslavském magistrátu 
navštívili také městský stadion, kde 
si v  doprovodu předsedy Fotbalo-
vé asociace České republiky Davi-
da Trundy a primátora Jiřího Bouš-
ky prohlédli FIFA Arenu. Jedná se 
o  pilotní projekt volně přístupné-
ho sportoviště, které bylo s podpo-
rou Mezinárodní fotbalové federace 
FIFA a za finanční spoluúčasti měs-
ta dokončeno jako první v listopadu 
minulého roku právě v  Mladé Bo-
leslavi. Podobných hřišť by mělo 
v  České republice postupně vznik-
nout sto a  navazovat na  ně budou 

Dubnový zájezd nás zavede 
do  malebného kraje pod Lužický-
mi horami. Navštívíme světozná-
mou sklárnu Jiřího Pačinka včetně 
prohlídky tamní unikátní skleněné 
zahrady, vychutnáme si poctivý 
oběd v  pivovaru a  den zakončíme 
prohlídkou barokního zámku 
Lemberk.

Výlet se uskuteční v  úterý 28. 

Prezident Petr Pavel si prohlédnul novou FIFA arénu v areálu mladoboleslavského Městského stadionu, která je přístupná široké veřej-
nosti, tedy i lidem z Kosmonos. Zdroj: Blanka Musílková, Středočeský kraj.

INZERCE: Nálezce svazku klíčů ztracených v oblasti 
Prondo/veterina v Kosmonosech může odevzdat klíče 
na MÚ Kosmonosy. Nebo prosím volejte 602 475 620.

dubna. Cena za  dopravu je 400 Kč 
za  osobu. Odjezd z  Kosmonos je 
v 7.00 ze zastávky Kosmonosy, ne-
mocnice.

Na výlet je nutné se předem při-
hlásit. Veškeré podrobnosti najdete 
na  webu www.seniorinejensobe.cz. 
Bližší informace získáte také na te-
lefonu 702 051 284 či 702 157 890.

Senioři nejen sobě

Dubnový výlet spolku  
Senioři nejen sobě povede  
do sklárny Pačinek Glass  

a na zámek Lemberk

další projekty podporující sporto-
vání dětí. 

Prezident se zúčastnil rovněž 
debaty se starosty obcí s rozšířenou 
působností v Leteckém muzeu Me-
toděje Vlacha, kde město reprezen-

tovali náměstek primátora Daniel 
Marek a  radní Robin Povšík. Ná-
vštěvu Mladé Boleslavi pak zakon-
čil prohlídkou automobilky Škoda 
a rovněž Škoda Muzea.

Michal Miškovský a Petr Plintovič



můžeme nějakou dobovou fotku tak-
zvaně „rozhýbat“, pomalu ji zoomo-
vat a  dát do  pozadí zvukový efekt. 
Pak už jsme se scházeli v  průběhu 
ledna s  paní učitelkou v  jejím ka-
binetě, většinou po škole, abychom 
mohli sestříhat a  kompletovat naše 
video. Bylo opravdu těžké z rozho-
voru vytáhnout jen to nejdůležitější. 
Proto jsme se rozhodli upozadit ži-
vot pana doktora Nováka, a naopak 
nechat vyniknout výsledky jeho od-
borné historické práce, ve  které se 
systematicky a dlouhodobě věnoval 
nacistickému programu T4 týkající-
ho se vyhlazování duševně nemoc-
ných lidí. Více se můžete dozvědět 
po naskenování QR kódu, pod kte-
rým se skrývá naše výsledné video.

Těsně po  prázdninách v  únoru 
jsme definitivně odevzdali náš do-
kumentaristický počin panu Šimko-
vi a začali jsme se věnovat závěreč-
né prezentaci, která byla plánována 
na  březen a  ve  které jsme se měli 

potkat s dalšími pamětnickými týmy 
z  Mladoboleslavska. Opět nastal 
souboj s  časem, protože téma bylo 
opravdu těžké a obsáhlé, ale na pre-
zentaci jsme měli pouhé tři minuty. 
Dva týdny před závěrečnou prezen-
tací jsme po domluvě s paní učitel-
kou Steklou v  hodinách dějepisu 
zkušebně odprezentovali výsledek 
mezi svými spolužáky v  devátých 
třídách. Dali nám zpětnou vazbu, 
která pro nás byla velice důleži-
tá, takže jsme mohli opravit chyby, 
které jsme si neuvědomovali. Na-
víc téma perfektně zapadlo, proto-
že jsme zrovna probírali 2. světovou 
válku. Ve  středu 11. března přišlo 
samotné finále projektu. Dorazili 
jsme do auly na Obchodní akademii 
v  Mladé Boleslavi odprezentovat 
náš výsledek před veřejností. Dohro-
mady bylo 7 týmů – žáci a studenti 
ze SOŠ a SOU Horky nad Jizerou, 
SZŠ Mladá Boleslav, SOŠ a  SOU 
Mladá Boleslav, Pekařova gymnázia 
Mladá Boleslav, Gymnázia Palacké-
ho 191 Mladá Boleslav a  náš tým 
ze ZŠ Kosmonosy. Na  tuto akci se 
přišlo podívat poměrně hodně lidí. 
Zúčastnili se samozřejmě pamětní-
ci a  významné tváře města Mladá 
Boleslav, Kosmonos a okolí. Každý 
tým měl nejprve technickou zkouš-
ku, kde jsme si otestovali mikrofony 
– jak do nich mluvit a jak je správně 
držet. Náš tým byl v harmonogramu 
až jako poslední, takže jsme si aspoň 
poslechli všechny týmy. Pak už byla 

řada na nás. Vystoupili jsme na pó-
dium a každý řekl několik vět o panu 
Novákovi a  o  tématu, kterým jsme 
se zabývali. A  na  závěr se spustilo 
naše video. Během něj nikdo z divá-
ků ani nedutal. Se závěrečnými ti-
tulky se rozlil po aule obrovský po-
tlesk. Byl to vážně dobrý pocit. Ale 
zároveň tak trochu i smutný. Proto-
že to, na čem jsme pracovali pět mě-
síců, bylo u konce. Panu Novákovi, 
našemu milému pamětníkovi, jsme 
předali kytici a  dárek a  poděkovali 
jsme mu za čas, který nám věnoval. 
Pak už následovala jen hromadná 
fotka a zpětná vazba od poroty, která 
nešetřila chválou. Byli jsme na sebe 
opravdu hrdí! Ne vždy se nám ved-
lo. Třeba vybitá kamera během na-
táčení. Nebo pár dní před odevzdá-
ním se téměř hotové video smazalo 
a Přemek ho tak musel stříhat zno-
va. Nebyla to práce lehká a bez pro-
blémů, ale my si to naprosto užili 
a naučili jsme se mnoha novým vě-
cem, za  které děkujeme především 
paní učitelce Jonášové, která s námi 
do toho šla a věnovala se nám kaž-
dou volnou chvíli. Projekt je sice 
za námi, ale pořád vymýšlíme další 
nápady, jak náš výstup využít, pro-
tože o tomto opomíjeném tématu by 
mělo vědět co nejvíce lidí.

Stella Malátová

ní, jako třeba kam posadit pamětní-
ka podle světla, ale také jak daleko 
ho posadit od kamery. Také nás pan 
Šimek naučil pracovat s  diktafo-
nem, který jsme potřebovali na au-
dionahrávku rozhovoru na pozdější 
natáčení. Navíc nám do  týmu při-
byl nový člen, a to Tobiáš Řezníček, 
který dostal za úkol fotit průběh na-
táčení, ale nakonec zůstal až do kon-
ce práce na  projektu. Jedenáctého 
prosince byl den natáčení s  našim 
pamětníkem, panem doktorem No-
vákem. Natáčeli jsme v jedné z no-
vých tříd na půdě školy, protože tam 
byla dobrá akustika a  hezké svět-
lé prostředí. Přemek s  Tobiášem si 
připravili techniku, já, Vojta a  Ště-
pán jsme si připravili scénáře, paní 
učitelka vytvořila místo pro pamět-
níka a mohli jsme začít. V průběhu 
natáčení s panem Novákem se nám 
samozřejmě vybila kamera, ale my 
jsme byli připravení. Naštěstí jsme 
měli další fotoaparát, na který jsme 
natočili zbytek. Celé natáčení trvalo 
asi tři hodiny. Nahrávka měla něco 
kolem dvou hodin, ale z  těch dvou 
hodin jsme potřebovali vystříhat jen 
tolik materiálu, který se nám mu-
sel dle zadání vejít do  pětiminuto-
vého videa. Zprvu to vypadalo jako 
nereálný úkol, ale nakonec se nám 
zadařilo. V  lednu jsme absolvova-
li workshop ohledně stříhání videa 
v Praze, kde nám pan Špirko z orga-
nizace Post Bellum dal pár profesi-
onálních střihačských tipů. Třeba že 
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Vidí Vaše dítě správně? PUTOVÁNÍ KOSMONOSKOU  
MINULOSTÍ – DOBRODRUŽNÁ HRAV  rámci projektu Zaměstnanec-

ké pojišťovny Škoda „VIDÍ VAŠE 
DÍTĚ SPRÁVNĚ ?“ naši Mateřskou 
školu Kosmonosy navštívila paní 
Mgr.  Martina Hamplová spolu se 
svou kolegyní Mudr. Alexandrou Vl-
kovou – ORTOPTIKA Dr. Očka.

Hlavní myšlenkou tohoto pro-
jektu, je odhalit oční vady u dětí do-
cházejících do mateřské školy. V po-

slední době se objevuje stále více 
pozitivních nálezů, dokonce u  takto 
malých dětí i šedé zákaly a zhoubný 
nádor sítnice.

V rámci preventivního programu, 
pojišťovna nabízí bezplatné vyšetře-
ní svým dětským pojištěncům přímo 
ve školce. Klienti ostatních pojišťo-
ven platí150 Kč. Vyšetření probíhá 
přístrojem Plusoptix a  to pohledem 

na  obrázek usmívajícího se smajlí-
ka, který trvá asi 2 minuty. Děti tedy 
nemusí mít obavy a někdy ani nepo-
střehnou, že už mají oči vyšetřeny.

V naší mateřské škole bylo vyšet-
řeno 94 dětí a z toho u 6 byla objeve-
na oční vada a  rodičům doporučena 
návštěva očního lékaře. Je důležité 
včasné odhalení zvláště tupozrakosti, 
závažné oční vady, která přináší vy-
soké riziko trvalého postižení zraku, 
pokud není včas léčena. Proto jsme 
moc rády, že se naše mateřská škola 
může tohoto projektu zúčastnit.

Přemýšleli jste někdy, jak asi vy-
padaly Kosmonosy dřív? Jaké příběhy 
se odehrály na místech, kolem kterých 
každý den chodíte? Teď to můžete 
zjistit – a  ještě si u  toho užít pořád-
né dobrodružství! Vydejte se s  námi 
na  cestu časem! Vezměte mobil, pár 
kamarádů a vyrazte objevovat tajem-
ství Kosmonos. Tahle cesta stojí za to! 
Spolek Společně srdcem za  podpory 
firmy ŠKO-ENERGO a  města Kos-
monosy pro vás vytvořil venkovní 
únikovou hru Putování kosmonoskou 
minulostí, která vás provede nejzají-
mavějšími místy našeho města a od-
halí tajemství, jež na první pohled nej-
sou vidět. O čem hra je? Čeká vás ces-
ta časem přímo ulicemi Kosmonos. 
Budete řešit úkoly, luštit šifry a hledat 
stopy, které vás posunou dál v příběhu 
spojeném s historií města. Chtěli jsme 
Vám ukázat, že Kosmonosy skrýva-
jí spoustu zajímavé historie a  hrou 
si ji lépe zapamatujete. Jak to fun-
guje? K  hraní potřebujete jen chytrý 
telefon a pár kamarádů, ať na luštění 
nejste sami. Technické programování 

hry – tedy to, že úkoly a šifry fungují 
v aplikaci a  reagují na pohyb venku 
– pro nás zajistila společnost Get Out 
Fun, specialisté na venkovní únikové 
hry. Určitě se vydejte na dobrodruž-
nou cestu za pokladem! 

Jana Jancáková,  
Spolek Společně srdcem

Jaké osudy lidí byly spojeny 
s psychiatrickou nemocnicí Kosmo-
nosy za  druhé světové války? Prá-
vě toto téma jsme zpracovali jako 
tým dokumentaristů zapojených 
do  projektu Příběhy našich souse-
dů. O jaký projekt se jedná? Příběhy 
našich sousedů je vzdělávací projekt 
neziskové organizace Post Bellum 
pro žáky osmých a devátých tříd zá-
kladních škol a  tercií a  kvart více-
letých gymnázií. Týmy mají za úkol 
vyzpovídat pamětníka, natočit vzpo-
mínky, digitalizovat fotografie, pro-
zkoumat archivy, a nakonec vytvořit 
rozhlasovou, televizní nebo psanou 
reportáž či dokument. V říjnu přišla 
paní učitelka Jonášová s  informací, 
že se tento rok bude konat další roč-
ník projektu Příběhy našich souse-
dů. Naší původní čtyřku jsem tvoři-
la já – Stella, Vojta Hanuš, Přemek 
Dvořák, Štěpán Čížek. Hlavou sku-
piny se stala paní učitelka Jonášová. 
První schůzku jsme měli s regionál-
ním  koordinátorem Mladoboleslav-
ska Michalem Šimkem, který nám 
představil projekt dopodrobna. Najít 
pamětníka nebylo vůbec lehké, ale 
nakonec se naším pamětníkem stal 
pan doktor Milan Novák. S  panem 
Novákem jsme měli první schůzku 
v listopadu, kde nám vyprávěl o té-
matice kosmonoské léčebny a o  je-
jím propojení s tzv. programem T4. 
Bylo to velice zajímavé a  pečlivě 
jsme poslouchali jeho vypravování. 
Po této schůzce přišel jeden z hlav-
ních úkolů: sestavit scénář pro natá-
čení. Otázky jsme stavěli na  zákla-
dě toho, co nás zajímalo nejvíce a co 
bylo zároveň důležité pro náš finální 
výstup. Ten jsme pojali trošku jinak, 
než je zvykem. Většina výstupů žá-
kovských týmů pojednává primár-
ně o  soukromém životě pamětníka. 
Ale my jsme náš výstup zaměřili 
na  tématiku kosmonoské nemocni-
ce za druhé světové války, o kterou 
se zajímá náš pamětník. Ještě tý-
den před natáčením jsme měli další 
schůzku s panem Šimkem, který nám 
dal pár technických tipů na natáče-

Kosmonosy očima dětí aneb Z lavic do zpravodaje  
- Příběhy našich sousedů na Základní škole Kosmonosy
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BrigádY  
sdh horní stakory

Na třídu Václava Klementa se 
v březnu vrátily uzavírky

Úspěšná reprezentace KK Kosmonosy 
ve finále Poháru mladých nadějí

Výsledky a ohlasy fotbalistů SK 
Kosmonosy

Okénko  
mladého sportovce 

V  neděli 15. března vyvrcholil 
prestižní seriál kuželkářských turna-
jů – Pohár mladých nadějí. Do finá-
lových klání se probojovaly i zástup-
kyně klubu KK Kosmonosy, které 
v  silné celorepublikové konkurenci 
dosáhly mimořádných výsledků.

Nejzářivější výsledek si připsa-
la  Amálie Vítová. Ta potvrdila roli 
favoritky a  ovládla svou kategorii 
hned dvakrát – stala se celkovou ví-
tězkou bodování celého seriálu a pr-
venství obhájila i vítězstvím v samot-
ném finálovém turnaji.

Přinášíme výsledky SK Kosmo-
nosy ve 4. české fotbalové lize, sku-
pina C:

16. kolo: FK Horní Ředice – SK 
Kosmonosy 2:1 

17. kolo: SK Kosmonosy – FK 
Brandýs nad Labem 3:0

„Do  utkání jsme vstoupili lépe 
než soupeř. Jsem rád, že nám vyšel 
rohový kop a  díky vysokému napa-
dání jsme si vytvořili i  několik dal-
ších příležitostí, které jsme ale bo-
hužel neproměnili. Ve druhém polo-
čase jsme tradičně nezachytili úvod 
a  Brandýs byl zhruba dvacet minut 
lepším týmem. Paradoxně nám ale 
možná pomohlo vyloučení Ondry 
Šimka, po kterém jsme přidali další 
dvě branky a  zbytek utkání už měli 
pod kontrolou.

Soupeř tam měl dvě nebo tři ne-
bezpečné střely, které jsem musel 
řešit, ale nešlo o  nijak mimořádně 
složité zákroky. Pro diváky jsem je 
možná i  trochu pocukroval, každo-
pádně jsem rád, že jsme udrželi čisté 
konto a zvládli ubránit i nebezpečné 
standardní situace soupeře.

Výhra je pro nás fakt důležitá. Už 
minulý víkend jsme si zasloužili při-
vézt minimálně bod, ale nepovedlo se 
to. O to víc mě těší, že jsme tentokrát 
zvítězili, a věřím, že na to dokážeme 
navázat i v dalších zápasech“, zhod-

notil utkání brankář David Šteiner.
18. kolo: FC Hlinsko – SK Kos-

monosy 5:1
„Je to pro nás zklamání, protože 

kromě obou vstupů do poločasů bylo 
Hlinsko lepší ve všech aspektech hry. 
V kabině si musíme otevřeně říct, co 
bylo špatně, ale zároveň je potře-
ba zápas co nejdřív hodit za  hlavu 
a  soustředit se na  další utkání. Po-
kud chceme navázat na poslední do-
mácí vítězství, musíme být aktivnější 
ve všech činnostech a nesmíme hrát 
ustrašeně,“  měl po  zápase jasno 
trenér A-týmu Jan Kysela.

Trenér také okomentoval stav 
dvou kosmonoských borců, kteří 
byli po  nepříjemné srážce převeze-
ni do nemocnice: „Co se týče Josefa 
Eliáše a  Tadeáše Kellera, oba mají 
několik stehů, ale jsou naštěstí v po-
řádku.“ 

19. kolo: SK Kosmonosy – TJ 
Svitavy 4:0

20. kolo: FK Chlumec nad Cidli-
nou – SK Kosmonosy 2:1

21. kolo: MFK Trutnov – SK 
Kosmonosy 3:3

„Do zápasu jsme vstoupili dobře, 
podobně jako minulý týden, i přesto 
ale po naší chybě šel soupeř do ve-
dení a obraz hry se změnil. Dokázali 
jsme sice rychle vyrovnat, jenže vzá-
pětí přišla další chyba, následoval 

přímý kop a  inkasovali jsme znovu. 
Trutnov nám dělal největší problémy 
hlavně po stranách a v prvním polo-
čase jsme na  to nedokázali správně 
reagovat, což se nakonec promítlo 
do tří inkasovaných branek.

Do druhé půle jsme šli s  tím, že 
zápas pořád není ztracený a že s ním 
chceme něco udělat. To se nám po-
dařilo, tlakem jsme se dokázali vrátit 
do utkání a vyrovnat. Myslím, že jsme 
klidně mohli přidat i vítězný gól, ale 
na druhou stranu je potřeba říct, že 
i soupeř měl po brejkových situacích 
šance, ze kterých mohl rozhodnout. 
Jsem rád, že jsme to v  těch chvílích 
zvládli ubránit.

Konečný výsledek podle mě od-
povídá průběhu utkání. Pro nás je to 
ale zároveň jasné varování do  dal-
ších kol. Musíme si uvědomit, že nic 
nepřijde samo a  každý z  nás musí 
jet naplno směrem dopředu i  doza-
du. Jen tak můžeme podobné zápa-
sy zvládat za  tři body. Za  nepřízni-
vého stavu jsme ale ukázali charak-
ter a  udělali maximum pro to, aby-
chom si z  Trutnova odvezli alespoň 
bod,“  hodnotil utkání dvojnásobný 
střelec Adam Pajer.

Rozpis dalších zápasů najdete 
na  webových stránkách klubu  
www.skkosmonosy.cz

Petr Plintovič

Do  5.B ZŠ Kosmonosy chodí 
Ema Hlavová a  Ema Žahourková, 
což jsou mistryně ČR v  hip hopu 
a  gymnastice. V  Okénku mladého 
sportovce tedy poprvé budeme mít 
rovnou dvě sportovkyně. 1. Jak dlou-
ho se gymnastice a hip hopu věnuje-
te? 

EŽ: Gymnastice a hip hopu se vě-
nuji 6 let. 

EH: Věnuji se mu už od školky – 
přibližně 5 let. 

2. Co vás na těchto sportech nej-
více baví? 

EŽ: Nejvíce mě baví závody. 
EH: Moc ráda mám náš kolektiv 

v klubu a také naše sestavy a spous-
tu dalšího. 

3. Je něco, co vás nebaví? 
EŽ: Ne, vše mě baví. 
EH: Ne, jsem spokojená 
4. Kolik tréninků týdně míváte? 
EŽ: Týdně míváme 4-6 tréninků. 
EH: Pokud není před závody, tak 

4.
5. Co vám jde nejlépe a co nao-

pak nejméně? 
EŽ: Jdou mi cviky na ohebnost, 

moc mi nejde výraz při sestavě. 
EH: Myslím si, že mi jde hip hop 

a naopak gymnastika je lehce slabší. 
6. Čeho byste chtěly dosáhnout? 
EŽ: Stát se dvojnásobnou mistry-

ní světa. 

EH: Chtěla bych se naučit pře-
met vpřed a přemet vzad. 

7. Jaký je pocit stát se mistryně-
mi ČR? 

EŽ: Jsou to nervy, ale pak, když 
ti to dojde, tak ti je do  pláče, ale 
zároveň se chceš smát a  jsi hodně 
šťastná. 

EH: Je to velmi dobrý pocit 
a jsem za to ráda. 

Eliška Janoušková

Po  několikaměsíčním přerušení 
prací a dopravních omezení na třídě 
V. Klementa v Mladé Boleslavi zde 
od března začaly opět dopravní uza-
vírky. V souladu s původním harmo-
nogramem byl od  pondělí 2. břez-
na uzavřen úsek třídy V. Klementa 
od křižovatky s ulicí U Stadionu (ta 
zůstává jinak průjezdná jak směrem 
k Bondy centru, tak směrem k auto-
mobilce) až před křižovatku s  ulicí 
17. listopadu.

Vlastní práce na  komunikaci 
na TVK navážou na již hotový úsek 
před křižovatkou s ulicí Jana Palacha 
a budou pokračovat až před křižovat-
ku s ulicí 17. listopadu.

Práce na úseku TVK mezi křižo-
vatkami s ulicemi U Stadionu a 17. 
listopadu by měly probíhat do  14. 
června, v době od 15. do 30. června 
pak bude uzavřen vjezd do  Čecho-

vy ulice, křižovatka ulic U Stadionu 
a Jiráskova až k TVK bude uzavřena 
v  době od  15. června do  4. října. 
Poté už by měly následovat pouze 
dokončovací práce, kompletně bude 
třída Václava Klementa dokončena 
a  uvedena do  provozu v  definitivní 
podobě do  poloviny roku 2027, 
nicméně od letošního podzimu už by 
neměly být uzavírky nijak zásadní 
pro provoz.

Práce na TVK ovlivní také hro-
madnou dopravu, uzavřena bude au-
tobusová zastávka Fórum pro lin-
ku MHD 20, náhradní zastávkou 
bude zastávka Modrá hvězda. Opět 
také dojde k přesunu zastávky Nový 
hřbitov do  Jiráskovy ulice, a  to pro 
všechny dotčené linky MHD. Trasy 
jednotlivých linek kromě uvedených 
zastávek se nemění.

Změny se dotknou i jízdních řádů 

Dobrovolní hasiči z  Horních 
Stakor uspořádali 7. března brigá-
du zaměřenou na  úklid a  úpravu 
okolí rybníka pod Babou. Do akce 
se zapojilo celkem 16 dobrovolní-
ků, kteří se pustili do  vyřezávání 
náletových dřevin a keřů v bezpro-
středním okolí vodní plochy. Veš-
kerý vzniklý materiál byl na  mís-
tě zpracován štěpkováním, nalo-
žen na  valník a  následně odvezen 
do  kompostárny firmy Vaněk. Bě-
hem celého dne se tak podařilo lo-
kalitu výrazně pročistit a  uklidit, 
přičemž břehy rybníka byly ná-
sledně ještě upraveny pomocí křo-
vinořezu.

Další brigáda se konala 29. 
března, kdy se dobrovolní hasi-
či postarali o  úklid topolu, který 
byl na návsi obce pokácen. Hasiči 
dřevo rozřezali, naštípali a  pečli-
vě uskladnili. Zbytky dřeva, větve 
byly zpracovány na  štěpku a  celé 
okolí bylo důkladně vyčištěno  
a  upraveno. Vše jsme stihli do  
Velikonoc.

Ve stejný den proběhla také dal-
ší společná akce s místním Sborem 
aktivních matek. Šest žen se za-
pojilo do úklidu obce a  jejího při-

lehlého okolí, odkud byly odstraně-
ny veškeré odpadky.

Kromě toho se hasiči zaměřili 
i  na  úpravu okolí hasičské zbroj-
nice. Za  pomoci techniky pana 
Švestky byl srovnán terén, navezen 
štěrk a povrch byl zhutněn vibrač-
ní deskou.

Celá akce byla skvělým pří-
kladem spolupráce a  nasazení na-
šich dobrovolníků, kteří se starají 
o  to, aby naše obec byla krásná a  
upravená.

Josef Štolovský

PID, linky 315 a 345 jsou odkloně-
ny mimo třídu Václava Klementa 
po dálnici se zrušením zastávky Mla-
dá Boleslav, Boleslavská. Linka 345 
zastaví náhradou v zastávce Kosmo-
nosy, Transcentrum. Linka 715 poje-
de odklonovou trasou přes ulici Jirás-
kova přes přesunutou zastávku Mla-
dá Boleslav, Nový Hřbitov.

Z  důvodu zachování návaz-
ností se také mění jízdní řády linek  
721, 722, 734 a 738.

Šárka Charousková

V  kategorii starších žákyň nás 
skvěle reprezentovala  Lada Dytry-
chová, která po  výborných výko-
nech vybojovala stříbrnou medaili 
za  2. místo. Úspěšné tažení kosmo-
noských barev doplnila v  kategorii 
mladších žákyň  Barbora Ratimco-
vá. Pro Barboru šlo o  první velkou 
zkušenost na  takto významné akci, 
kde se v konkurenci nejlepších hrá-
ček z celé ČR probojovala do finálo-
vé šestnáctky a obsadila konečné 12. 
místo.

Všem hráčkám děkujeme za  pří-

kladnou reprezentaci města a přejeme 
mnoho dalších sportovních úspěchů.

Marek Náhlovský


